ZH kéd: d-a-c-d-c-e-b

E1.) Rajzolja le az aldbbi diédas aramkor

U+

R
U1
Uki
U2
o

be- és kimenetén mérhetd fesziiltséget, ha
az Ul & U2 bemeneten az abran megadott
jelalakok jelennek meg! Legyen U4+ = 5V,
R = 1kQ,a diédak idealisak! Hogyan
médosul koriilbelill a kimeneti jel, ha a
di(’)aioék Si tipusuak?

0

E2.) Egy 1 mF kapacitasi kondenzatoron
merjitk a feszilltss;g értékét, melver egy
ellendllas silit ki. Azt taldljuk, hogy a
fesziiltség  3e™¥5  sgerint  csokken (SI
egységekben mérve). Mekkora az ellendllds
értéke?

3.) Hatdrozza meg az egyes ellendlldsokon
es0 fesziiltséget és a rajtuk atfolyd dramot!

L == ZKOLR3 = 12k, R2 = 3008,
=24V U2=12V
R1 R3
U1 U2
R2

E4.) Egy idedlis transzformdtor primer te-
kercse nl = 6900, szekunder tekercse n2 =
30 menetd A primer tekercset a hildzati
fesziiltségre (230V effektiv érték) kapesol-
juk. Mekkora lesz a szekunder tekercsen
mérhetd jel amplitudéja (maximilis értéke)?
E5.) Rajzolja fel az aluldtereszt6 RC sziird
és a feliilatereszté RC sziird dramkorok leg-

egyszeriibb valtozatait és jellemezze Oket!
Milyen jel lesz a kimenetiikdn, ha a beme-
netre egy lépeséfiggvényt (0, ha £ < 0, 2V,
ha ¢ > 0) kapcsolunk? Legyen R = 1k{32,
C = 1k,

E6.) Hatérozza
atvitellel biré sziird
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folyamatat is)!

megoldas
EERELL

atvitet (dB)
>

-15

Addd il

10000000.0

it idiiil
1000000.0
frekvencia (Hz)

ookt |
100000.0

E7.) Egy nem-linedris eszkoz fesziiltsége
az dram fiiggvényében ilyen: U = KI3
K értéke SI egységekben 1000. Mek-
kora az eszkéz differencidlis ellendlldsa
az aram fliggvényében? Mekkora a diffe-
rencialis ellenallas I = 8V-on {)-ban mérve,
szamértékkel?

E8.) Rajzolja le a jobb oldali kimene-
ten megjelend pontos jelalakot az id6 és
tesziiltségértékek feltiintetésével! R=1 k{1, a
diéda Si tipusn, a bal oldali bemeneten 4V
effektiv értékl 50Hz-es szinuszos jel van.
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1.) Kozel mekkora lehet egy LC rezgdkér wy
rezonanciafrekvencidja (korfrekvencia), ha
L=1mH, C=1nF? a.) 10°® Hz b.) 100 Hz
c.) wkHz d.) 100000 Hz

2.) Egy idedlis dramgenerdtor kime-
netére két R=1k{l-os ellendllast Lkotink
parhuzamosan. Mekkora a fesziiltség az
egyik ellenallason, ha az dramgenerdtor
drama Ip = lmA? a.) 05V b.) 1Ve)
oVd) V2V

3.) Mekkora egy idedlis Aramgenerator
belsd ellendlldsa? a.) 0b.) oo e.) Rd.)



R/ V’rﬁ

4.) Egy eszkoz két bemenettel és egy kime-
nettel rendelkezik, mindhérom fesziiltséget
mérni tudjuk (U1, U2, Uki). Ul=1V és
U2=2V esetén Uki=2V adddik, Ul=0V és
U2=4V-nal Uki=2V. Az eszkoz linedris és

esetén Uki=6V b.) Ul=-2V és U2=4V
esetén Uki=-6V c.) Ul=1V és U2=6V
gsetén Uki=7TV d.) Ul=-1V és U2=2V
esetén Uki=0V

5.) Mekkora fesziiltségaranynak felel meg
A = —80dB? a.) 0.001 b.) 1/10000 c.)
0.01 d.) 1000

6.) Egy jelet egy 4 = 60dB-es erdsitén.,
majd egy B = 40dB-es csillapitasi
hélézaton engediink at. Mekkora lesz a
kijovo jel amplitidéia az eredetihez képest?
a.) 30dBb.) 50dBc.) 100dB d.) 10-szer

nagyobb az amplitidéja, mint a bemendé

T Hol wvan egy szird savhatéra
(hatarfrekvencidja), ha az Atvitelt de-
cibelben mérjik? a.) —6dB b.) —204B

c.) —3dBd.) 0dB

8.) Mi igaz a transzformdtorra? a.) tel-
jesitmenyt erdsit. b.) fesziiltséget transz-
formal. ¢.) Aramot transzformal. d.) csak
cgvenfesziiltséggel hasznalhaté

9.) Melyik allitdsok igazak a LED diédara?
a.) kozel monokromatikus fényt bocsat
ki b.) a fényt a lyukak és elektronok
egvesiilése hozza létre €.) nyitéfesziiltsége
0.6 V koriili d.) csak véltakozéfesziltséggel
miikodik

10.) Mekkora egy U = 1V effektiv értékii
szinuszos jel amplitidéja? a.) 1/4/2V b.)
V2V ©) 1/4/2V d) V2V

11.)  Mekkora egy kondenzator impe-
dancidja (valtédramii ellenalldsa) nagyon
nagy frekvencian? a.) kozel zérus b.) na-
gyon nagy c¢.) i/Cd.) C/i '

12.) Miigaz a diéddkra? a.) neve arra utal
hogy az dram kézel fiiggetlen a fesziiltségtdl
b.) kizdrdlag tokéletesen tiszta sziliciumhbol
késziil c.) elektronok és lyukak viszik benne
a toltést d.) bizonyos esetekben rezgbkorck
josagi tényezojét lehet vele novelni

13.) Melyik igaz a Graetz kapcsoldsra? a.)
nem erdsit fesziiltséget b.) egyenirdnyitasra
haszndljak c¢.)  csak egyenfesziltséggel
haszndlhaté  d.) tranzisztort is fel-

hasznalnak hozz4

14.) Egy transzformétor primer oldalara
I/ = 1V amplitiddji szinuszos jelet ve-
zetiink. Mekkora a szekunder oldalon a
fesziiltség amplitiddja (maximum értéke).
ha primer és szekunder menetszamainak
ardnya 1:107 a.) 0.2V b.) > 1V e.) 10V
d.) < 0.2V

15.) Melyik lehet fesziiltségosztd formula?
a.) (Rg — RL)F(H'l -+ Rg} b.) letﬁg'f‘ H])
C.) R.gf(ﬂl—F Ry) ('l) {:IQRQ"‘*I]R*[);{‘R‘[ At
R»)

16.) Mi hatérozza meg egy diéda munka-
pontjat? a.) adioéda Iy drama b.} a diddan
esd fesziiltség és a rajta atfolyd dram c.) a
kapacitasa d.) csak az anyagi dsszetételtd]
figg

17.) Mekkora 1GHz? a.) 10*Hzb.) 10'°Hz
c.) 10°Hz d.) 10°Hz

18.)  Egy linedris rendszer bemenetén
kétszer akkora jel a.) dupldjara noveli a ki-
meneti jelet b.) felére csokkenti a kimeneti
jelet ¢.) a munkapontot nem valtoztatja
meg d.) nem befolydsolja a rendszer linca-
ritasat

19.) Mit irnak le a Kirchhof torvénvek? a.)
U=IRélU =Q/C.b.) U =1IRé
U, = 0. e.) Toltésmegmaradast és av
elektromos potencidl 1étezését. d.) 3. 1; =0
63 Z{"}_f;, L = 0.

20.) Mekkora 1ps? a.) 107% b.) 107'%
c.) 1078 d.) 107'%
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